

★信息快车

（6月21日）

鹿寨 6月17日,广西壮族自冶区鹿寨县检察院干警走进鹿寨县初级实验中学,举办以“防范青少年药物滥用”为主题的禁毒宣传活动。活动中,检察干警通过摆放宣传展板、发放宣传资料等方式,讲解新型毒品的种类及危害,并结合办案重点讲解以依托咪酯为代表的新型毒品防范知识。

（廖元亨）

呼伦贝尔扎赉诺尔

近日,内蒙古自治区呼伦贝尔市扎赉诺尔区检察院召开数字检察工作推进会。会上,各业务部门负责人就本条线模型拓展和应用工作进行介绍,检察长结合该院数字检察工作实际,就如何进一步推动数字检察工作向更好方向发展提出建议。

（壹检查）

敦煌

近日,甘肃省敦煌市检察院在市政广场举办“安全生产月”法治宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传册、现场讲解、剖析典型案例等形式,向群众讲解安全生产相关法律法规,引导群众提升安全生产意识,筑牢安全生产防线。

（张丽娟）

怀安

河北省怀安县检察院近日与该县文旅局召开长城卫城西洋河村城门保护推进会。会上,该县文旅局表示已向上级反映,申请资金及技术支持,及时对城门进行修缮。据悉,4月中旬,检察干警在履职中发现长城卫城西洋河村城门年久失修,存在裂缝、城砖脱落等问题。对此,该院向该县文旅局制发了检察建议。

（赵美玲）

南安

日前,福建省南安市检察院组织党员干警来到辖区乡村“党建+”邻里中心,开展防范非法集资法治宣传活动。党员干警通过设置咨询台、发放宣传资料等形式,向群众介绍非法集资的常见类型和手段,并结合近年来该院办理的相关案件以案释法。

（许钰澜）

枣阳

近日,湖北省枣阳市检察院联合该市水利局到辖区熊河水电站,开展安全生产法治宣传活动。其间,检察干警重点查看区域内防护设施和应急装备配置情况,并向水利管理处负责人发放安全生产宣传册,讲解安全生产相关法律法规,引导水电站干部职工提升安全生产意识,避免发生安全事故。

（董玉歌 陈晓蓉）

吉木萨尔

近日,新疆维吾尔自治区吉木萨尔县检察院召开“检察护企”专项行动工作座谈会,邀请人大代表、政协委员、人民监督员及12家民营企业代表参加。会上,该院介绍了“检察护企”专项行动的具体举措及开展情况,倾听企业在经营中遇到的困难和法治需求,并就检察机关如何更好护航企业发展征求意见建议。

（马欢）

交城

山西省交城县检察院近日以“安全生产月”为契机,组织干警深入宁兴小区,开展“进门入户送安全”法治宣传活动。活动中,检察干警讲解了应急避险常识以及消防安全、用电安全等方面知识,并耐心解答群众关心的应急管理等方面的问题。

（焦检查）

公 告

杜鑫:本院受理高步领诉你买卖合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时30分(节假日顺延)在太康县人民法院南三楼343室公开开庭进行了审理,逾期将依法缺席审理。

河南省太康县人民法院

王俊杰、李栋梁、崔梓航、杜利伟:河南迎驰道路运输有限公司、张俊杰:本院受理原告河南车享汽车销售服务有限公司诉你们追偿权纠纷一案,现依法向你们公告送达(2024)豫1628民初3262号起诉状副本、应诉通知书、举证通知书和开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于2024年8月9日9时00分在本院第五法庭公开开庭进行了审理,请准时到庭参加诉讼,逾期将依法缺席审理。

河南省鹿邑县人民法院

第一次网络拍卖公告

(2024)鄂0607执恢213号之七

本院在执行庄宗良犯组织、领导黑社会性质组织罪等刑事没收财产一案中,需对庄宗良在襄阳惠泰汽车配件有限公司持有99%股权中的49.5%股权进行处置。本院对该公司全部的股权价值进行了评估,评估价为9099823元。根据《最高人民法院关于刑事裁判涉财产部分执行的若干规定》《最高人民法院关于人民法院网络司法拍卖若干问题的规定》的有关规定,本院决定在京东网对庄宗良持有的襄阳惠泰汽车配件有限公司99%股权中的49.5%股权进行第一次公开网络拍卖,49.5%股权评估价值为4504412.40元。本次拍卖保留价为316万元,竞买人应交保证金30万元,竞价增幅不少于10000元。网络拍卖时间从2024年7月24日10时起至2024年7月25日10时止(延时除外)。如果有意购买上述财产,请在京东网上咨询和报名。本院联系人余峰,电话:18972204131。

湖北省襄阳市襄州区人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（6月21日）

山丹 甘肃省山丹县检察院近日召开“以案为鉴 警钟长鸣”警示教育大会暨集中整治群众身边不正之风和腐败问题工作推进会。会议通报2起群众身边不正之风和腐败问题典型案例,组织干警观看警示教育片《打虎拍蝇》,引导干警把“写在纸上的教训”变成“刻在心里的敬畏”,切实筑牢拒腐防变的思想防线。

（石文纲 贺丽霞）

内黄

河南省登封市检察院一行6人日前到内黄县检察院进行学习交流。双方围绕绩效考核实施、新媒体创作、党建品牌创建、典型案例培育等方面进行经验分享和难点探讨,并就建立常态化学习交流工作机制,以及如何实现共享资源、优势互补达成共识。

（郑万隆 王永凡）

扶风

陕西省扶风县检察院近日召开党纪学习教育警示教育大会。该院组织干警学习最高检通报的典型案例,观看警示教育片《刘秀珍—警服变囚服》,引导干警深入查找自身存在的问题,强化规矩意识,严守纪律底线,自觉做守纪律、讲规矩的模范。

（姚芮）

随州

湖北省、随州市、随县三级检察院公益诉讼条线检察干警日前联合开展“以政治说办案、讲工作”主题党日活,集体重温入党誓词,并开展公益诉讼案件整改效果“回头看”等活动。

（刘大印 肖哲西）

大连旅顺口

辽宁省大连市旅顺口区检察院近日开展“廉洁文化”主题党日活动。党员干警通过参观“正己”廉文化中心、观看正反典型案例图文展板、体验VR场景等,感受中国共产党铁纪反腐成果,让廉洁文化真正入脑入心,一体推进“三不腐”。

（姜华 张蕾）

凤阳

安徽省凤阳县检察院日前开展“学纪律、知敬畏、扬清风”主题党纪学习教育知识测试。测试设置单选、多选、简答和论述四种题型,全面检验检察干警对党纪知识理解和掌握情况。通过测试在全院积极营造学纪、知纪、明纪、守纪浓厚氛围。

（吴长忠）

五大连池

黑龙江五大连池市检察院近日组织新入职检察干警开展“三个规定”等重大事项专题培训,引导他们严格遵守“三个规定”,做到准确填录、应录尽录,筑牢防止干预司法的隔离墙。

（马月 姜巍巍）

沅陵

湖南省沅陵县检察院日前举办职务犯罪庭审实训讲座。怀化市检察院检委会委员结合办案实际以案促学,讲解如何应对庭审中的各种问题。干警们表示,培训内容充实丰富、干货满满,以练促学的授课方式让人受益匪浅、印象深刻。

（向晓玲）

滨海

江苏省滨海县检察院近日与县司法局一起,对辖区社区矫正对象开展警示教育活。检察干警详细解读社区矫正法及其实施办法,通报社区矫正对象因违纪违法被收监执行的典型案例,并现场解答疑问。

（王洪飞 孔祥洋）

阿克塞

甘肃省阿克塞哈萨克族自治县检察院日前召开党纪学习教育研讨交流会。检察干警深入系统学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,多名青年干警还结合自身所思所想悟进进行分享,共同交流学习心得体会。

（达艳丽）

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 李君瑞

（六七版中缝）